
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A digitális fotó ugyan nem sárgul el, de a régi barátságok igen. Vajon 
mindenkivel így történik majd? Szétszéledünk érettségi után, és egyszer 
csak elfelejtjük egymást? Vajon elmúlik minden, ha végzünk? Vagy erősebb 
a barátságunk, mint az épület, ami összezár minket? 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Feltétlen legyen a kertben - ha lesz kerted - többféle örökzöld, fenyő és 

babérmeggy, továbbá olajfűz, orgona, aranyeső, bent pedig hibiszkusz, 

leánder. (...) Idővel rá fogsz jönni, micsoda hatalmas, felülmúlhatatlan 

élmény, hogy végre egy élőlény, amelyik nem beszél, ám meghálálja 

gondoskodó bizalmadat: új hajtást hoz, virágzik neked. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A hagyomány mélységes mély kút: az emberi élet forrása. Az ember 
csak e kút vizével betöltekezve lehet azzá, amivé lennie kell. 

 

A forrás nem lesz kevesebb, ha merítenek belőle. Akkor posványosodik 
el a kút is, ha nem használják. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A célszalag, amit átszakítunk, nem az, amit az önkéntesek 
tartanak, hanem az, amit álmainkban felállítottunk. 

 

A sikerhez nem 
vezet kipárnázott 
út, nem vár 
rózsakert a 
harctéren. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az oktatói munka sikere kettőn múlik: a diákon és a tanáron. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A tanításban az a legjobb, hogy az ember fiatalok között van, és 
legalább annyit tanul tőlük, mint amennyit tanít nekik. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A jó tanítás titka (...), hogy hajlandóak legyünk mindig valami újat 
tanulni. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dolgozz, hiszen dolgozni 

kell, de ne engedd, 

hogy az életed csak 

munkából álljon! Legyen 

az életed játék, legyen 

az az életed 

középpontja... 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Azt hiszik, hogy a könyv arra való, hogy az ember a 
tartalmát belepréselje a fejébe. Nézetem szerint a fej 
gondolkodásra való. A könyv pedig arra, hogy ne kelljen 
mindent fejben tartani. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A szerelmespárokat szemtől szemben képzeljük el, míg a barátok 

egymás mellett állnak, és ugyanarra a számukra fontos dologra 

összpontosítanak. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nem lehet elméleti szinten megtanulni beszélgetni. Azt 

gyakorolni kell a valóságos életben.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hol vannak ezek az emberek, amikor nem a Facebookon? Miért nincs 

közöttük néhány, aki nemcsak csetelni, hanem beszélgetni is 

szeretne? Hogy volt ez régen? 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A sport megtanít becsületesen győzni vagy emelt fővel 
veszíteni. 

A sport tehát megtanít mindenre. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ameddig gyermekek vagyunk, 
legfontosabb dolgunk a játék. 
Ha van gyermekkorunk. Akinek 
volt gyermekkora, csak az 
mondhatja el magáról, hogy 
neki játék a munka. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sok emberrel fogsz 

még találkozni, aki 

arra biztat, hogy 

nőj végre fel, és 

ne várj a csodára. 

Ügyet se vess 

rájuk! A világ 

igenis tele van 

csodával. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ha naponta 6 órát alszol, akkor 18 marad. Ebbe bőven belefér sok 

munka, tanulás és még a szórakozás is. Tudom, hogy ilyenkor sokan 

felszisszennek, hogy hé, én 8-9 órát alszom. Hát javaslom, aludjanak 

gyorsabban. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gyermekekkel foglalkozni minden bizonnyal a leghálásabb 

munka, ami a földünkön osztályrészünkül jutott, de saját 

tökéletességünket is ez mozdítja előre. 



Üzenet egykori iskolámba 

„ A Zrínyi, Tanáraink és Osztálytársaink adták a 

szárnyakat nekünk, hogy álmainkat kergethessük!” 

Márka Szabolcs 

„Köszönöm, azt a sok szép emléket, amit a középiskolai 

éveim alatt itt átéltem. Azt a rengeteg élményt és tudást, 

amit az iskola falai között megszereztem. A kollégium 

külön érdemel köszönetet a részemről. Az ott eltöltött 5 

év a legjobban telt. Nem tudok eléggé hálás lenni, és 

mindig szívesen emlékszem vissza.” Della Judit 

„…Köszönöm, hogy részese lehettem, részese vagyok. 

Mert ami vagyok, abban a Zrínyinek vitathatatlan 

szerepe van. Üzenem, hogy ez most száz: években, 

százalékban, mindenhogy. És üzenem az újabb 

nemzedékeknek: minden percét éljétek meg annak, amit a 

ZIG adhat, mert egy percre sem fogjátok majd felejteni...” 

Dr. Lutter Imre 



„Megannyi szép és kedves emlékem fűződik a ZIG-hez, 

még a mai napig előfordul, hogy meglátogatom régi 

tanáraimat és nosztalgiázok kicsit az épületben. Az itt 

töltött diákévek meghatározóak voltak és 

felejthetetlenek maradnak örökre.”  Galambos Dóra 

„…Személy szerint azt gondolom, hogy az iskola 

nemcsak oktató, hanem nevelő intézet is a tanárok 

példamutatásának, a szellemiség átadásának óriási 

felelősségével. A versengésnél fontosabbnak tartom az 

egymás emelésének képességét. … „     Czimbula Novák 

Ibolya    

„Gazdag útravalóval bocsátott útra iskolám. Tanáraim 

példaképeim lettek. Felvérteztek tudománnyal, 

emberséggel, kötelességtudással. Jó volt ebben az 

iskolában diáknak és tanárnak lenni! Nagyszerű 

diákjaim voltak, sokukkal a mai napig élő a kapcsolatom. 

Az érettségi találkozókról feledhetetlen élményekkel 

jövök haza és jó érzéssel: erős, tehetséges, értékes 



embereket neveltünk. Változik az élet, változik a Zrínyi. 

De a mai napig hűen őrzi szellemiségét, és erre büszkék 

lehetünk. Csodálatos munkát végeznek a tanárok, 

diákok! Csak így, ezen az úton tovább Zrínyi, szeretett 

iskolám!”Mádi Gyuláné Fábián Ildikó 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Felhasznált idézetek 

„A digitális fotó ugyan nem sárgul el, de a régi barátságok igen. Vajon 
mindenkivel így történik majd? Szétszéledünk érettségi után, és egyszer csak 
elfelejtjük egymást? Vajon elmúlik minden, ha végzünk? Vagy erősebb a 
barátságunk, mint az épület, ami összezár minket?” Leiner Laura 

„Feltétlen legyen a kertben - ha lesz kerted - többféle örökzöld, fenyő és 
babérmeggy, továbbá olajfűz, orgona, aranyeső, bent pedig hibiszkusz, 
leánder. (...) Idővel rá fogsz jönni, micsoda hatalmas, felülmúlhatatlan 
élmény, hogy végre egy élőlény, amelyik nem beszél, ám meghálálja 
gondoskodó bizalmadat: új hajtást hoz, virágzik neked.” Keresztury Tibor 

„A forrás nem lesz kevesebb, ha merítenek belőle. Akkor posványosodik el a 
kút is, ha nem használják.” Szent-Gály Kata 

„A hagyomány mélységes mély kút: az emberi élet forrása. Az ember csak e 
kút vizével betöltekezve lehet azzá, amivé lennie kell.” Végh Attila 

„A sikerhez nem vezet kipárnázott út, nem vár rózsakert a harctéren.” Bob 
Gass 

„A célszalag, amit átszakítunk, nem az, amit az önkéntesek tartanak, hanem 
az, amit álmainkban felállítottunk.”  Kilian Jornet 

„Az oktatói munka sikere kettőn múlik: a diákon és a tanáron.” Reiman 
István 

„A tanításban az a legjobb, hogy az ember fiatalok között van, és legalább 
annyit tanul tőlük, mint amennyit tanít nekik.” Esztergályos Károly 

„A jó tanítás titka (...), hogy hajlandóak legyünk mindig valami újat 
tanulni.” Hogyan írjunk szerelmet c. film 

„Dolgozz, hiszen dolgozni kell, de ne engedd, hogy az életed csak munkából 
álljon! Legyen az életed játék, legyen az az életed középpontja...” Osho 
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„Azt hiszik, hogy a könyv arra való, hogy az ember a tartalmát belepréselje a 
fejébe. Nézetem szerint a fej gondolkodásra való. A könyv pedig arra, hogy 
ne kelljen mindent fejben tartani.” Szent-Györgyi Albert 

„A szerelmespárokat szemtől szemben képzeljük el, míg a barátok egymás 
mellett állnak, és ugyanarra a számukra fontos dologra összpontosítanak.” 
Colin Duriez 

„Nem lehet elméleti szinten megtanulni beszélgetni. Azt gyakorolni kell a 
valóságos életben.”  Tari Annamária 

„Hol vannak ezek az emberek, amikor nem a Facebookon? Miért nincs 
közöttük néhány, aki nemcsak csetelni, hanem beszélgetni is szeretne? Hogy 
volt ez régen?” Sándor Anikó 

„A sport megtanít becsületesen győzni vagy emelt fővel veszíteni. A sport 
tehát megtanít mindenre.” Ernest Hemingway 

„Ameddig gyermekek vagyunk, legfontosabb dolgunk a játék. Ha van 
gyermekkorunk. Akinek volt gyermekkora, csak az mondhatja el magáról, 
hogy neki játék a munka.” Elekes Ferenc 

„Sok emberrel fogsz még találkozni, aki arra biztat, hogy nőj végre fel, és ne 
várj a csodára. Ügyet se vess rájuk! A világ igenis tele van csodával.” Matt 
Haig 

„Ha naponta 6 órát alszol, akkor 18 marad. Ebbe bőven belefér sok munka, 
tanulás és még a szórakozás is. Tudom, hogy ilyenkor sokan felszisszennek, 
hogy hé, én 8-9 órát alszom. Hát javaslom, aludjanak gyorsabban.” Arnold 
Schwarzenegger 

„Gyermekekkel foglalkozni minden bizonnyal a leghálásabb munka, ami a 
földünkön osztályrészünkül jutott, de saját tökéletességünket is ez mozdítja 
előre.” Brunszvik Teréz 
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